
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

2013年 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

2014年 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2015年 16 8.4% 2 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 5.3%

2016年 22 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 17.1% 4 16.7% 1 5.3%

2017年 140 73.3% 0 0.0% 6 85.7% 27 77.1% 17 70.8% 16 84.2%

2018年 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

2019年 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 2.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

前期日程 112 58.6% 0 0.0% 4 57.1% 20 57.1% 14 58.3% 11 57.9%

後期日程 39 20.4% 2 100.0% 3 42.9% 5 14.3% 6 25.0% 3 15.8%

AO 14 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

推薦入試 19 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 5 26.3%

2次募集 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

帰国子女 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

留学生 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0%

社会人 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年次編入 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年次編入 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

男性 98 51.3% 1 50.0% 3 42.9% 29 82.9% 12 50.0% 15 78.9%

女性 92 48.2% 1 50.0% 4 57.1% 6 17.1% 11 45.8% 4 21.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

Q3 入試形態

Q4 性別

※「その他」の回答がなかったので、各部局そ

のまま表示。

工 環境 水産

Q2 長崎大学（学部）へ入学した年（西暦）

設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

長崎県 70 36.6% 0 0.0% 3 42.9% 12 34.3% 9 37.5% 6 31.6%

九州（長崎県以外） 87 45.5% 1 50.0% 3 42.9% 19 54.3% 8 33.3% 4 21.1%

中国・四国 12 6.3% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 2 10.5%

関西 6 3.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.3%

東海 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

首都圏 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

関東（首都圏以外） 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

北陸・東北・北海道 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

外国 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

長崎県 89 46.6% 1 50.0% 7 100.0% 20 57.1% 6 25.0% 9 47.4%

九州（長崎県以外） 60 31.4% 1 50.0% 0 0.0% 10 28.6% 11 45.8% 2 10.5%

中国・四国 12 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 3 12.5% 2 10.5%

関西 6 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 4.2% 0 0.0%

東海 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

首都圏 15 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 4.2% 3 15.8%

関東（首都圏以外） 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

北陸・東北・北海道 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

外国 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

Q5 出身地域（主に高校所在地）

Q6 現在住んでいる場所
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

正社員・正規職員・正規教員 109 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 16 45.7% 19 79.2% 9 47.4%

派遣社員・契約社員・嘱託 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

パート・アルバイト 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

自営業・自由業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

臨時教員（幼小中高）（→Q9へ） 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

研修医（→Q9へ） 11 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

学術振興会特別研究員（PD、SPD、RPD）

（→Q9へ）
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

非常勤教員・研究員（大学等）（→Q9へ） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

学生・大学院生（→Q9へ） 58 30.4% 2 1.0% 7 3.7% 19 9.9% 4 2.1% 7 3.7%

家族従業者（家族の仕事の手伝い） 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5%

専業主婦・主夫（→Q9へ） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他（→Q9へ） 7 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

対象者数（n=113） 113 － 0 － 0 － 16 － 19 － 10 －

管理的職業（会社・団体等の役員・経営者

等）
3 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 10.0%

専門的・技術的職業（研究者） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門的・技術的職業（教員） 15 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

専門的・技術的職業（医師、歯科医師、薬剤

師等）
1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門的・技術的職業（看護師、保健師、助産

師）
5 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門的・技術的職業（医療従事者） 4 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

専門的・技術的職業（その他の保健医療従事

者）
1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

専門的・技術的職業（社会福祉専門職業従事

者）
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Q8 現在の職種

Q7 現在の雇用形態（必須）
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

専門的・技術的職業（農林水産、製造、建

築・土木・測量、情報処理等）
21 18.6% 0 0.0% 0 0.0% 13 81.3% 3 15.8% 2 20.0%

専門的・技術的職業（経営・金融・保険専門

業従事者（公認会計士、税理士等）
8 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

専門的・技術的職業（法務従事者） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門的・技術的職業（著述家、記者、編集

者）
1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門的・技術的職業（美術・写真・デザイ

ナー・音楽・舞台）
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

専門的・技術的職業（その他の専門的職業従

事者）
1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

事務従事者（庶務・文書管理・人事・調査・

企画・会計等）
31 27.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 6 31.6% 2 20.0%

販売従事者（販売店員、営業等） 13 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 10.0%

サービス職業従事者（介護、看護・歯科助

手、理美容師、調理、接客、娯楽、家事サー

ビス等）

3 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0%

保安従事者（自衛官、警察官、消防員等） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

生産工程従事者 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

農林漁業従事者 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

輸送・機械運転従事者 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

建設・採掘従事者 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

運搬・清掃・包装等従事者 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他・わからない 4 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 2 20.0%

無回答 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

Q8 現在の職種
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても熱心だった 23 12.0% 1 50.0% 1 14.3% 4 11.4% 3 12.5% 2 10.5%

まあ熱心だった 85 44.5% 1 50.0% 4 57.1% 21 60.0% 11 45.8% 7 36.8%

それほど熱心ではなかった 65 34.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 20.0% 8 33.3% 9 47.4%

まったく熱心ではなかった 15 7.9% 0 0.0% 2 28.6% 3 8.6% 1 4.2% 0 0.0%

経験していない 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 28 14.7% 1 50.0% 1 14.3% 7 20.0% 5 20.8% 2 10.5%

まあ熱心だった 68 35.6% 1 50.0% 5 71.4% 12 34.3% 6 25.0% 7 36.8%

それほど熱心ではなかった 72 37.7% 0 0.0% 1 14.3% 13 37.1% 9 37.5% 7 36.8%

まったく熱心ではなかった 21 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 3 12.5% 2 10.5%

経験していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 56 29.3% 2 100.0% 1 14.3% 15 42.9% 6 25.0% 6 31.6%

まあ熱心だった 99 51.8% 0 0.0% 5 71.4% 15 42.9% 11 45.8% 7 36.8%

それほど熱心ではなかった 33 17.3% 0 0.0% 1 14.3% 5 14.3% 6 25.0% 5 26.3%

まったく熱心ではなかった 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

経験していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 68 35.6% 2 100.0% 4 57.1% 14 40.0% 13 54.2% 8 42.1%

まあ熱心だった 80 41.9% 0 0.0% 3 42.9% 16 45.7% 6 25.0% 6 31.6%

それほど熱心ではなかった 35 18.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 4 16.7% 4 21.1%

まったく熱心ではなかった 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

経験していない 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 4.2% 0 0.0%

Q9 学部時代、次のことにどのくらい熱心に取

り組んだか

a. 教養教育（語学

以外）

b. 語学

c. 専門教育

d. ゼミ・研究室活

動
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても熱心だった 54 28.3% 2 100.0% 2 28.6% 11 31.4% 6 25.0% 7 36.8%

まあ熱心だった 79 41.4% 0 0.0% 5 71.4% 22 62.9% 9 37.5% 9 47.4%

それほど熱心ではなかった 16 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 2 8.3% 2 10.5%

まったく熱心ではなかった 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

経験していない 39 20.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 25.0% 0 0.0%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

とても熱心だった 67 35.1% 2 100.0% 4 57.1% 17 48.6% 13 54.2% 9 47.4%

まあ熱心だった 73 38.2% 0 0.0% 3 42.9% 15 42.9% 5 20.8% 4 21.1%

それほど熱心ではなかった 36 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 5 20.8% 4 21.1%

まったく熱心ではなかった 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

経験していない 10 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

とても熱心だった 65 34.0% 1 50.0% 3 42.9% 13 37.1% 11 45.8% 9 47.4%

まあ熱心だった 51 26.7% 1 50.0% 2 28.6% 7 20.0% 5 20.8% 4 21.1%

それほど熱心ではなかった 35 18.3% 0 0.0% 2 28.6% 8 22.9% 5 20.8% 3 15.8%

まったく熱心ではなかった 11 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 2 10.5%

経験していない 28 14.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 2 8.3% 1 5.3%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

とても熱心だった 78 40.8% 2 100.0% 4 57.1% 17 48.6% 9 37.5% 9 47.4%

まあ熱心だった 81 42.4% 0 0.0% 2 28.6% 15 42.9% 10 41.7% 6 31.6%

それほど熱心ではなかった 29 15.2% 0 0.0% 1 14.3% 3 8.6% 3 12.5% 4 21.1%

まったく熱心ではなかった 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

経験していない 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

Q9 学部時代、次のことにどのくらい熱心に取

り組んだか

e. 実習・実験

f. 卒業論文・研究

g. サークルや部活

での活動

h. 友人との交際
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても熱心だった 76 39.8% 2 100.0% 3 42.9% 11 31.4% 13 54.2% 10 52.6%

まあ熱心だった 61 31.9% 0 0.0% 1 14.3% 12 34.3% 6 25.0% 2 10.5%

それほど熱心ではなかった 41 21.5% 0 0.0% 2 28.6% 9 25.7% 4 16.7% 5 26.3%

まったく熱心ではなかった 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 5.3%

経験していない 9 4.7% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 0 0.0% 1 5.3%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

とても熱心だった 16 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 4 16.7% 2 10.5%

まあ熱心だった 40 20.9% 1 50.0% 1 14.3% 5 14.3% 6 25.0% 7 36.8%

それほど熱心ではなかった 44 23.0% 0 0.0% 3 42.9% 5 14.3% 6 25.0% 5 26.3%

まったく熱心ではなかった 17 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 14.3% 3 12.5% 1 5.3%

経験していない 72 37.7% 1 50.0% 3 42.9% 17 48.6% 4 16.7% 3 15.8%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 9 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 5.3%

まあ熱心だった 45 23.6% 1 50.0% 1 14.3% 5 14.3% 5 20.8% 4 21.1%

それほど熱心ではなかった 28 14.7% 0 0.0% 1 14.3% 3 8.6% 5 20.8% 5 26.3%

まったく熱心ではなかった 13 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 2 8.3% 1 5.3%

経験していない 93 48.7% 1 50.0% 5 71.4% 22 62.9% 11 45.8% 7 36.8%

無回答 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 23 12.0% 1 50.0% 2 28.6% 6 17.1% 5 20.8% 1 5.3%

まあ熱心だった 44 23.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 31.4% 6 25.0% 4 21.1%

それほど熱心ではなかった 38 19.9% 0 0.0% 0 0.0% 11 31.4% 7 29.2% 5 26.3%

まったく熱心ではなかった 6 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 2 8.3% 2 10.5%

経験していない 78 40.8% 1 50.0% 5 71.4% 6 17.1% 3 12.5% 6 31.6%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

Q9 学部時代、次のことにどのくらい熱心に取

り組んだか

k. ダブルスクー

ル、資格取得

l. インターンシッ

プ

i. アルバイト

j. ボランティア活

動
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても熱心だった 19 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 14.3% 4 16.7% 1 5.3%

まあ熱心だった 15 7.9% 1 50.0% 0 0.0% 5 14.3% 1 4.2% 1 5.3%

それほど熱心ではなかった 7 3.7% 1 50.0% 2 28.6% 1 2.9% 1 4.2% 0 0.0%

まったく熱心ではなかった 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

経験していない 147 77.0% 0 0.0% 5 71.4% 24 68.6% 17 70.8% 16 84.2%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 44 23.0% 1 50.0% 2 28.6% 2 5.7% 6 25.0% 3 15.8%

まあ熱心だった 66 34.6% 0 0.0% 1 14.3% 12 34.3% 13 54.2% 6 31.6%

それほど熱心ではなかった 35 18.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 28.6% 3 12.5% 3 15.8%

まったく熱心ではなかった 10 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 4.2% 1 5.3%

経験していない 34 17.8% 1 50.0% 4 57.1% 9 25.7% 0 0.0% 5 26.3%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても熱心だった 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

まあ熱心だった 2 1.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

それほど熱心ではなかった 4 2.1% 0 0.0% 1 14.3% 1 2.9% 0 0.0% 1 5.3%

まったく熱心ではなかった 7 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

経験していない 175 91.6% 1 50.0% 6 85.7% 32 91.4% 23 95.8% 16 84.2%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 17 8.9% 1 50.0% 2 28.6% 3 8.6% 2 8.3% 2 10.5%

まあ役に立っている 79 41.4% 0 0.0% 3 42.9% 15 42.9% 15 62.5% 7 36.8%

あまり役に立っていない 74 38.7% 1 50.0% 1 14.3% 12 34.3% 4 16.7% 7 36.8%

まったく役に立っていない 17 8.9% 0 0.0% 1 14.3% 5 14.3% 1 4.2% 2 10.5%

経験していない 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

Q10 学部時代、次のことは、現在どれくらい役

立っていると思うか

Q9 学部時代、次のことにどのくらい熱心に取

り組んだか

n. 就職活動（就職

に向けての準備・

勉強を含む）

o. 起業の準備

a. 教養教育（語学

以外）

m. 留学

8  2021　長崎大学



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても役に立っている 18 9.4% 1 50.0% 2 28.6% 3 8.6% 2 8.3% 4 21.1%

まあ役に立っている 67 35.1% 0 0.0% 4 57.1% 11 31.4% 5 20.8% 6 31.6%

あまり役に立っていない 73 38.2% 1 50.0% 0 0.0% 14 40.0% 11 45.8% 6 31.6%

まったく役に立っていない 30 15.7% 0 0.0% 1 14.3% 7 20.0% 4 16.7% 2 10.5%

経験していない 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 71 37.2% 1 50.0% 4 57.1% 15 42.9% 2 8.3% 7 36.8%

まあ役に立っている 88 46.1% 1 50.0% 3 42.9% 17 48.6% 11 45.8% 7 36.8%

あまり役に立っていない 26 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 8 33.3% 4 21.1%

まったく役に立っていない 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 2 8.3% 0 0.0%

経験していない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 68 35.6% 2 100.0% 6 85.7% 18 51.4% 6 25.0% 7 36.8%

まあ役に立っている 75 39.3% 0 0.0% 1 14.3% 11 31.4% 8 33.3% 8 42.1%

あまり役に立っていない 31 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 17.1% 6 25.0% 1 5.3%

まったく役に立っていない 7 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 2 10.5%

経験していない 8 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 55 28.8% 2 100.0% 6 85.7% 9 25.7% 2 8.3% 7 36.8%

まあ役に立っている 62 32.5% 0 0.0% 1 14.3% 18 51.4% 6 25.0% 7 36.8%

あまり役に立っていない 24 12.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 20.0% 6 25.0% 3 15.8%

まったく役に立っていない 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

経験していない 44 23.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 33.3% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

Q10 学部時代、次のことは、現在どれくらい役

立っていると思うか

c. 専門教育

d. ゼミ・研究室活

動

e. 実習・実験

b. 語学

9  2021　長崎大学



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても役に立っている 53 27.7% 2 100.0% 6 85.7% 13 37.1% 6 25.0% 8 42.1%

まあ役に立っている 72 37.7% 0 0.0% 1 14.3% 16 45.7% 7 29.2% 7 36.8%

あまり役に立っていない 44 23.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 14.3% 8 33.3% 2 10.5%

まったく役に立っていない 8 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

経験していない 12 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 54 28.3% 2 100.0% 3 42.9% 12 34.3% 6 25.0% 6 31.6%

まあ役に立っている 71 37.2% 0 0.0% 2 28.6% 13 37.1% 9 37.5% 7 36.8%

あまり役に立っていない 25 13.1% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 6 25.0% 4 21.1%

まったく役に立っていない 9 4.7% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

経験していない 31 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 17.1% 2 8.3% 2 10.5%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

とても役に立っている 92 48.2% 2 100.0% 3 42.9% 16 45.7% 11 45.8% 10 52.6%

まあ役に立っている 79 41.4% 0 0.0% 3 42.9% 16 45.7% 10 41.7% 7 36.8%

あまり役に立っていない 16 8.4% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 2 8.3% 1 5.3%

まったく役に立っていない 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

経験していない 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

とても役に立っている 79 41.4% 2 100.0% 2 28.6% 9 25.7% 10 41.7% 8 42.1%

まあ役に立っている 74 38.7% 0 0.0% 3 42.9% 15 42.9% 11 45.8% 6 31.6%

あまり役に立っていない 22 11.5% 0 0.0% 1 14.3% 6 17.1% 2 8.3% 2 10.5%

まったく役に立っていない 5 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 0 0.0% 1 5.3%

経験していない 9 4.7% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 0 0.0% 1 5.3%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

Q10 学部時代、次のことは、現在どれくらい役

立っていると思うか

i. アルバイト

f. 卒業論文・研究

g. サークルや部活

での活動

h. 友人との交際

10  2021　長崎大学



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても役に立っている 17 8.9% 1 50.0% 1 14.3% 1 2.9% 1 4.2% 3 15.8%

まあ役に立っている 43 22.5% 0 0.0% 1 14.3% 4 11.4% 9 37.5% 5 26.3%

あまり役に立っていない 36 18.8% 0 0.0% 1 14.3% 8 22.9% 7 29.2% 5 26.3%

まったく役に立っていない 6 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 1 4.2% 1 5.3%

経験していない 86 45.0% 1 50.0% 4 57.1% 19 54.3% 5 20.8% 4 21.1%

無回答 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 17 8.9% 1 50.0% 1 14.3% 2 5.7% 0 0.0% 3 15.8%

まあ役に立っている 32 16.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 3 12.5% 3 15.8%

あまり役に立っていない 28 14.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 4 16.7% 3 15.8%

まったく役に立っていない 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 0 0.0%

経験していない 109 57.1% 1 50.0% 6 85.7% 24 68.6% 15 62.5% 9 47.4%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 26 13.6% 1 50.0% 2 28.6% 6 17.1% 3 12.5% 4 21.1%

まあ役に立っている 45 23.6% 0 0.0% 0 0.0% 18 51.4% 7 29.2% 2 10.5%

あまり役に立っていない 28 14.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 7 29.2% 4 21.1%

まったく役に立っていない 8 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.3%

経験していない 81 42.4% 1 50.0% 5 71.4% 7 20.0% 4 16.7% 6 31.6%

無回答 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5%

とても役に立っている 17 8.9% 2 100.0% 1 14.3% 4 11.4% 3 12.5% 1 5.3%

まあ役に立っている 14 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 2 8.3% 1 5.3%

あまり役に立っていない 9 4.7% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 1 4.2% 0 0.0%

まったく役に立っていない 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

経験していない 148 77.5% 0 0.0% 5 71.4% 25 71.4% 17 70.8% 16 84.2%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

Q10 学部時代、次のことは、現在どれくらい役

立っていると思うか

l. インターンシッ

プ

m. 留学

j. ボランティア活

動

k. ダブルスクー

ル、資格取得
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

とても役に立っている 43 22.5% 1 50.0% 2 28.6% 5 14.3% 9 37.5% 3 15.8%

まあ役に立っている 70 36.6% 0 0.0% 1 14.3% 12 34.3% 11 45.8% 7 36.8%

あまり役に立っていない 33 17.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 22.9% 2 8.3% 2 10.5%

まったく役に立っていない 9 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 4.2% 1 5.3%

経験していない 34 17.8% 1 50.0% 4 57.1% 9 25.7% 0 0.0% 5 26.3%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

とても役に立っている 5 2.6% 1 50.0% 1 14.3% 2 5.7% 0 0.0% 1 5.3%

まあ役に立っている 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

あまり役に立っていない 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

まったく役に立っていない 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

経験していない 178 93.2% 1 50.0% 6 85.7% 31 88.6% 23 95.8% 17 89.5%

無回答 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3%

１割以下 5 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

２割程度 12 6.3% 1 50.0% 0 0.0% 4 11.4% 3 12.5% 1 5.3%

３割程度 17 8.9% 0 0.0% 1 14.3% 1 2.9% 2 8.3% 3 15.8%

４割程度 11 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 3 12.5% 1 5.3%

５割程度 16 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 1 4.2% 3 15.8%

６割程度 23 12.0% 1 50.0% 1 14.3% 1 2.9% 3 12.5% 0 0.0%

７割程度 27 14.1% 0 0.0% 3 42.9% 5 14.3% 2 8.3% 4 21.1%

８割程度 33 17.3% 0 0.0% 1 14.3% 9 25.7% 3 12.5% 3 15.8%

９割程度 20 10.5% 0 0.0% 1 14.3% 2 5.7% 3 12.5% 1 5.3%

 無回答 27 14.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 4 16.7% 3 15.8%

Q10 学部時代、次のことは、現在どれくらい役

立っていると思うか

o. 起業の準備

Q14 大学時代の成績のうち、ＡＡとＡの数は取

得単位数の何割くらいを占めていたか

n. 就職活動（就職

に向けての準備・

勉強を含む）
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

1509 100.0% 33 100.0% 41 100.0% 270 100.0% 138 100.0% 113 100.0%

1318 87.3% 31 93.9% 34 82.9% 235 87.0% 114 82.6% 94 83.2%

191 12.7% 2 6.1% 7 17.1% 35 13.0% 24 17.4% 19 16.8%

大問 小設問 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

工 環境 水産設問内容
選択肢

総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

卒業後１年目調査（２０２１年度）

回答者数（回答率）

工 環境 水産

対象者数（全体）

未提出者数（未提出率）

学部生 選択肢
総計 薬（薬学科） 薬（薬科学科）

優れた人材の輩出 81 42.4% 1 50.0% 2 28.6% 16 45.7% 11 45.8% 6 31.6%

高度な学術研究 74 38.7% 2 100.0% 2 28.6% 14 40.0% 9 37.5% 11 57.9%

研究環境の充実 85 44.5% 2 100.0% 7 100.0% 21 60.0% 9 37.5% 12 63.2%

より優秀な教員の配置 48 25.1% 1 50.0% 2 28.6% 9 25.7% 4 16.7% 3 15.8%

国際交流・国際貢献 52 27.2% 2 100.0% 2 28.6% 9 25.7% 4 16.7% 3 15.8%

地域との交流・地域貢献 52 27.2% 1 50.0% 1 14.3% 6 17.1% 6 25.0% 5 26.3%

社会人教育の充実 54 28.3% 1 50.0% 0 0.0% 9 25.7% 4 16.7% 3 15.8%

卒業・修了後の就職支援 57 29.8% 1 50.0% 5 71.4% 10 28.6% 9 37.5% 3 15.8%

卒業・修了生への生涯学習機会の提供 25 13.1% 1 50.0% 0 0.0% 3 8.6% 2 8.3% 3 15.8%

同窓会を含めた卒業生同志の交流の機会の提

供
32 16.8% 1 50.0% 0 0.0% 7 20.0% 0 0.0% 2 10.5%

産学連携 26 13.6% 1 50.0% 1 14.3% 5 14.3% 3 12.5% 3 15.8%

その他（具体的にお答えください） 4 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0%

Q15 長崎大学に期待することは何か。（複数選

択）
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